

PRILOGA VI

**MORBIDITETNA IN MORTALITETNA
KONFERENCA**

MORBIDITETNA IN MORTALITETNA KONFERENCA (MM)

Uvod: nenehno izboljševanje kakovosti in varnosti pacientov zahteva pristop z več orodji in metodami. MM-konferenca je ena izmed takih metod.

Namen: MM-konference je učenje in nenehno izboljševanje sistemov in procesov v bolnišnici, vključno z izboljševanjem samih MM-konferenc.

Cilji:

1. vzpostaviti ozračje brez obtoževanja,
2. vpeljati večpoklicni pristop,
3. razpravljati, kako MM-konference vplivajo na izboljševanje procesov in sistemov ter na varnost pacientov in s tem na izide zdravljenja.

Osredotočenje: MM-konferenca se osredotoči na pregled sistemov in procesov pri obravnavi pacienta ter se izogiba obtoževanja posameznikov.

Kdo sodeluje: sodeluje zdravstveni tim, ki je pacienta obravnaval. Gre za večpoklicni pristop (zdravniki, patologi, medicinske sestre, farmacevti, fizioterapevti itd.). Prisotno je tudi drugo zdravstveno osebje in drugi, ki so sodelovali pri obravnavi pacienta.

Kaj predstaviti:

1. nerazložene smrti,
2. neobičajne poteke zdravljenja ali bolezni,
3. zaplete,¹¹
 - a. zaplete same bolezni oziroma postopkov,
 - b. sume na varnostne zaplete.

Koraki:

1. predstavitev pacienta in razprava,
2. pregled izidov diagnostike in zdravljenja,
3. priporočila in načrt za spremembe (kaj spremeniti, kdo naj spremeni, do kdaj),
4. preizkus sprememb,
5. vpeljava sprememb v vsakdanje delo, če se spremembe pokažejo kot izboljšava.

Pri ugotavljanju dejavnikov, ki so pripeljali do nerazložene smrti, neobičajnega poteka zdravljenja ali bolezni in zapletov, uporabljamo metodo analize opozorilnih nevarnih dogodkov.

Ob vsaki MM-konferenci je treba izpolniti ZAUPNI OBRAZEC – MORBIDITETNA IN MORTALITETNA KONFERENCA (MM)

¹¹ Zaplet lahko nastopi kot posledica narave bolezni ali pa kot stranski učinek zdravila, posega ali operacije, ki se mu ne da vnaprej izogniti in je znan že iz literature (vnaprej znano tveganje), na primer pri določenem cepljenju pride lahko do encefalitisa na toliko in toliko primerov cepljenj.

BOLNIŠNICA:	Datum:
Naslov bolnišnice:	Številka MM-konference:
	Oddelek/enota:

ZAUPNI OBRAZEC – MORBIDITETNA IN MORTALITETNA KONFERENCA (MM)

Informacije na tem obrazcu so zaupne narave. Dostopne so udeležencem konference, komisiji za notranje nadzore, komisiji za kakovost, notranjim in zunanjim presojevalcem kakovosti in varnosti ter odboru za kakovost v bolnišnici.

V primeru, da gre za varnostni zaplet (vključno s posledično smrtjo), so informacije dostopne tudi notranji komisiji za raziskavo varnostnega zapleta, ki jo imenuje strokovni direktor bolnišnice.

Priimek in ime pacienta:	Obravnavana SMRTI <input type="checkbox"/>
Bolnišnična številka:	Obravnavana bolezní <input type="checkbox"/>

SMRT

Datum smrti:	Starost pacienta:
Čas smrti:	Spol pacienta: M <input type="checkbox"/> Ž <input type="checkbox"/>
Obdukcija: da <input type="checkbox"/> ne <input type="checkbox"/>	

ZAPLET

Datum zapleta:	Starost pacienta:
Čas zapleta:	Spol pacienta: M <input type="checkbox"/> Ž <input type="checkbox"/>

Diagnoza ob sprejemu	
MKB-10 šifra	
Diagnoza ob smrti ali odpustu	
MKB-10 šifra	
Ali je bila obdukcija izvršena?	Da <input type="checkbox"/> Ne <input type="checkbox"/>
Datum obdukcije	
Obdukcijška diagnoza	
MKB-10 šifra	
Vzrok smrti	
Ali je bila smrt pričakovana?	Da <input type="checkbox"/> Ne <input type="checkbox"/>
Ali so bile uporabljene ustrezne diagnostične preiskave (pravilne, napačne, nepotrebne)?	Zadostne <input type="checkbox"/> Odvečne <input type="checkbox"/> Pravilne <input type="checkbox"/> Napačne <input type="checkbox"/>
Ali je bil časovni potek zdravljenja optimalen?	Da <input type="checkbox"/> Ne <input type="checkbox"/>
Ali je med obravnavo bolnika prišlo do morebitnega varnostnega zapleta ¹² in ali je bila uvedena notranja raziskava zapleta z analizo in uvedbo izboljšav?	Da <input type="checkbox"/> Ne <input type="checkbox"/>
Ali je obravnava potekala v skladu s klinično potjo, klinično smernico, po pravilih stroke?	Da <input type="checkbox"/> Ne <input type="checkbox"/>
Ali so pri obravnavi sodelovali vsi ustrezni specialisti in drugi zdravstveni delavci ali sodelavci?	Da <input type="checkbox"/> Ne <input type="checkbox"/>

¹² **Varnostni zaplet pri pacientu** je nenameren ali nepričakovan dogodek, ki je ali bi lahko škodoval pacientu ob prejemanju zdravstvene oskrbe in ne nastane zaradi narave pacientove bolezni. V tem dokumentu se uporablja za opis drugih izrazov, kot so neželen dogodek, možen neželen dogodek, zdravniška/zdravstvena napaka/zmota, strokovna napaka/zmota.

Zdravljenje¹³

Smrt	Morbiditeta
Pričakovana ¹⁴ <input type="checkbox"/>	Pričakovana <input type="checkbox"/>
Smrt zaradi zapleta <input type="checkbox"/>	Morbiditeta zaradi zapleta <input type="checkbox"/>

Operacija/poseg

Narava operacije/posega	Elektivna <input type="checkbox"/>	Nujna <input type="checkbox"/>	
Smrt	Pred operacijo/posegom <input type="checkbox"/>	Med operacijo/posegom <input type="checkbox"/>	Po operaciji/posegu <input type="checkbox"/>
Zaplet	Pred operacijo/posegom <input type="checkbox"/>	Med operacijo/posegom <input type="checkbox"/>	Po operaciji/posegu <input type="checkbox"/>

Zaplet pri zdravljenju	Da <input type="checkbox"/> Ne <input type="checkbox"/>
-------------------------------	---

Podrobnosti zapleta/smrti (Opišite dogodek, kot je časovno potekal.)

¹³ **Zdravljenje** pomeni medicinske posege za preprečevanje bolezni, diagnostiko, terapijo, rehabilitacijo in tudi zdravstveno nego.

¹⁴ **Pričakovana smrt in pričakovan zaplet** je smrt oziroma zaplet, ki je nastopila oziroma nastopil kot posledica naravnega poteka bolezni oziroma vnaprej znanega tveganja.

Mnenje o tem, kaj je povzročilo zaplet ali smrt

Priporočila za preprečitev podobnih zapletov

Obrazec izpolnil: _____
Predstojnik oddelka/dejavnosti:
Ime in priimek:

Podpis _____